
１４名

１０名
男　９名 女　１名 不明　０名
２０歳未満 ０名 ２０歳未満 ０名 ２０歳未満 ０名
２０歳代 ０名 ２０歳代 ０名 ２０歳代 ０名
３０歳代 ２名 ３０歳代 ０名 ３０歳代 ０名
４０歳代 ０名 ４０歳代 １名 ４０歳代 ０名
５０歳代 ０名 ５０歳代 ０名 ５０歳代 ０名
６０歳代 ４名 ６０歳代 ０名 ６０歳代 ０名
７０歳以上 ３名 ７０歳以上 ０名 ７０歳以上 ０名
不明 ０名 不明 ０名 不明 ０名

議会報告会 【平成27年５月９日   石部中学校区（石部南まちづくりセンター）】

○　参加者数

○　アンケート提出者数

分かりやす

かった, 50.0%

分かりにくかっ

た, 10.0%

どちらとも言え

ない, 40.0%

無回答, 0.0%

本日の議会報告会について、いかがだったでしょうか。

分かりやすかった 分かりにくかった どちらとも言えない 無回答

長かった, 

80.0%

短かった, 

20.0%

ふつう, 0.0%

無回答, 0.0%

時 間

長かった 短かった ふつう 無回答

多かった, 

0.0%
少なかった, 

20.0%

ふつう, 80.0%

無回答, 0.0%

資 料

多かった 少なかった ふつう 無回答



議会報告会をどちらでお知りになられましたか。（複数回答あり）
・市からの配布物 5 名
・議会だより 0 名
・タウンメール 0 名
・議員から 3 名
・その他 1 名

次回の懇談会のテーマは何を取り上げるべきですか。

・報告会は続けてほしい。
・住民の立場に立った内容にしていただきたい。
・なぜ賛成なのか、ほかに取組むべき事実はないのか。
・議会が考える地域環境のあり方。
・地域に近いテーマに絞って。
・市には指定管理者制度があるが、各部署の担当と場所が知りたい。
・阿星児童館の跡地に何か簡単なモニュメント的なものが必要。

意見・要望など
・介護についての議論をもう少し話し合いたい。
・参加者が少なく残念。（複数あり）

評価する, 

40.0%

評価しない, 

10.0%

どちらとも言え

ない, 50.0%

無回答, 0.0%

議会報告会の評価

評価する 評価しない どちらとも言えない 無回答


